



Nr. 26067/18.12.2019

Anunț privind dezbaterea publică

Astăzi, 18 decembrie 2019 Primăria Orasului Iernut, în conformitate cu prevederile art. 7, alin.2, din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, modificata si completata prin Legea nr. 281/2013, invită pe toți cei interesați la întâlnirea de dezbatere publică privind proiectele de acte normative care vor fi discutate la sedinta de Consiliul local din luna februarie 2020.

Evenimentul are loc în data 10.02.2020 la sediul Primăriei Orasului Iernut, ora 11,00, în sala de ședință, aflată la adresa: str. 1 Decembrie 1918 , nr.9, loc. Iernut, jud. Mureș.

Ordinea de zi a evenimentului:

- Deschiderea evenimentului (anunțarea temei și a ordinii de zi, prezentarea reprezentanților instituției, a procedurii și a regulilor de desfășurare a evenimentului)
- Prezentarea succintă a motivației și a proiectului de act normativ supus dezbaterii publice (reprezentant al inițiatorului, experți și/sau specialiști care au participat la elaborare)
- Prezentarea verbală de către cetățenii interesați a propunerilor privind modificarea proiectului de act normativ supus dezbaterii publice
- Închiderea întâlnirii (prezentarea etapelor următoare în procesul de adoptare cu menționarea termenelor aferente).

Persoanele interesate să prezinte verbal propunerea lor în cadrul dezbaterii publice vor avea la dispoziție 10 minute pentru prezentare. Aceste persoane sunt rugate să se înregistreze online utilizând formularul de pe site-ul instituției, sau direct la sediul instituției din str. 1 Decembrie 1918, nr. 9, la Registratura instituției, în format electronic la adresa de e-mail iernut@cjmures.ro, prin poștă la adresa : str. 1 Decembrie 1918, nr. 9, loc. Iernut, jud. Mureș.

La dezbaterea publică sunt invitați să participe, în limita locurilor disponibile în sală, toți cei interesați: persoane fizice și juridice, organizații ale societății civile, societăți comerciale, reprezentanți ai instituțiilor publice interesate, ai presei etc.

Documentația aferentă proiectului de act normativ include (*după caz*): • nota de fundamentare a proiectului, • expunerea de motive, • referatul de aprobare privind

necesitatea adoptării actului normativ propus, • studiile de fundamentare (studiul de impact/fezabilitate etc.) și datele brute care au stat la baza lor • textul complet al proiectului actului respectiv.

Documentația poate fi consultată:

- pe pagina de internet a instituției
- la sediul instituției din str. 1 Dec. 1918, nr.9, loc. Iernut
- proiectele de acte normative se pot obține în copie, pe bază de cerere depusă la registratură/biroul de relații cu publicul al instituției din strada 1 Dec. 1918, nr.9, loc. Iernut, orele 07,00-16,30

Menționăm faptul că propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus consultării publice se mai pot depune până la data 10.02.2020, ora 11,00 • prin formularul online disponibil pe pagina de internet al Primăriei Iernut, ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail: iernut@cjmures.ro, prin poștă, pe adresa 1 Decembrie 1918, nr.9, loc. Iernut, la sediul instituției, la Registratură între orele 07,00-16,30

Materialele transmise vor purta mențiunea: "consultare publică referitoare la... (numele actului normativ)".

Propunerile trimise vor fi publicate pe pagina de internet la *link-ul unde sunt publicate propunerile*.

Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.

Pentru informații suplimentare vă stăm la dispoziție la telefon: 0265471410, e-mail: iernut@cjmures.ro, persoană de contact: Rosca Maria-Ioana.

